VHLL / VHL / VHS

[Nyx HakpanHuK

HANSAVFLEX

CsoiicTBa

CbepnuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa

dopma Ha ynnbTHeHUe 1 24° BbTpelleH KOHYC

KoHcTpyKuus rNyX HaKpamHWUK

Moaudukayms npasa

CraHpapT DIN 2353
ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa LyLep C XoneHapoBa raika u pexely
npbCTEH

Marepuan cTOMaHa

MOBLPXHOCTHO JAMTHO MOKPUTHE G rafIBAHUYHO MOKPUTUE

YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onNycTuMn paboTHm
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe OT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeaNHEHUs.

ApTUKYyn
O6o3HaveHne KoHcTpykTMBHa nopeavua PaboTHo Hansaraxe bar @ d2 G1 L1 SW S1
(mm) (mm) (mm)
VHLL 04 LL PN 100 4 M8x1 19 9 10
VHLL 05 LL PN 100 5 M10x1 19 11 10
VHLL 06 LL PN 100 6 M10x1 19 11 12
VHLL 08 LL PN 100 8 M12x 1 21 12 14
VHL NW 04 L PN 315 6 M12x1,5 22 12 14
VHL NW 06 L PN 315 8 M14x1,5 23 14 17
VHL NW 08 L PN 315 10 M16x1,5 24 17 19
VHL NW 10 L PN 315 12 M18x1,5 25 19 22
VHL NW 13 L PN 400 15 M22x1,5 26 27 32
VHL NW 16 L PN 315 18 M26x1,5 28 27 32
VHL NW 20 L PN 160 22 M30x2 30 32 36
VHL NW 25 L PN 160 28 M 36 x 2 31 41 41
VHL NW 32 L PN 160 35 M 45 x 2 36 46 50
VHL NW 40 L PN 160 42 M52 x 2 39 55 60
VHS NW 03 S PN 630 6 M14x1,5 26 14 17
VHS NW 04 S PN 630 8 M16x 1,5 28 17 19
VHS NW 06 S PN 630 10 M18x1,5 29 19 22
VHS NW 08 S PN 630 12 M20x1,5 31 22 24
VHS NW 10 S PN 630 14 M22x1,5 33 24 27
VHS NW 13 S PN 400 16 M24x1,5 34 27 30
VHS NW 16 S PN 400 20 M30x2 39 32 36
VHS NW 20 S PN 400 25 M 36 x 2 44 41 46
VHS NW 25 S PN 400 30 M42x2 47 46 50
VHS NW 32 S PN 315 38 M52 x2 54 55 60
KOHCTpyKTUBHa nopeamua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta
BapuaHTu Ha npoaykrta
VHL VA / VHS VA
XVHLL / XVHL / XVHS
Bunpekv Havi-cTapaTenHata npoBepka He ca U3KITIOYEeHN rPeLLKU U HUe He noemame rapaHums 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHN.
05.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



